

[中央财经大学主页](#) | [English](#)[首页](#) [新闻头条](#) [综合要闻](#) [教研动态](#) [校园快讯](#) [校报园地](#) [新闻专题](#) [媒体财大](#) [校友动态](#) [高教动态](#) [视频空间](#) [电子校报](#)

我校胡婉老师获2016年国家社科基金中华学术外译项目资助

[发表时间]: 2016-09-01 [来源]: 科研处 [浏览次数]: 472

2016年国家社科基金中华学术外译项目评审结果近日揭晓，我校外国语学院胡婉老师主持的课题“日本右翼历史观批判研究”获得资助。这是我校继2012年以后，连续第四次获得该项目资助。

中华学术外译项目是国家社科基金项目的主要类别之一，项目立足于学术层面，集中遴选代表中国学术水准、体现中华文化精髓、反映中国学术前沿、传播当代中国价值观念的学术精品，资助相关优秀成果以外文形式在国外权威出版机构出版并进入国外主流发行传播渠道，推动中国学术从积极“走出去”到有效“走进去”，以深化中外学术交流与对话，促进世界更好地了解中国和中国学术，增强中国学术的国际影响力和国际话语权，不断提升国家文化软实力。

近年来，我校鼓励支持教师结合自身学术研究和外语特长，发挥学科优势，积极申报国家社科基金中华学术外译项目，担当起将优秀的学术成果推向世界的责任与使命，提升文化自信。

编辑: 张萌

分享到:

主办单位: 中央财经大学新闻中心

Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿信箱:xwzx@cuef.edu.cn